Activité : intervalles I

Exercice 1 :

Donner l'intervalle qui correspond & chaque inégalité :

INEGALITE INTERVALLE INEGALITE INTERVALLE
a. 3<x<5 = XE b. 1<x = XE
C. 2=<x=<2 = XE d. x<h & XE
e, 3£x<5 = XE f. J=<x=5h = XE
q. 2<x = XE h. -Szx = XE
i. r=1 = XE i -1 <x = XE

Exercice 2 :

Donner l'inégalité qui correspond a chaque intervalle :

INTERVALLE INEGALITE INTERVALLE INEGALITE
a. xe[5;9] = b. xe -1 ; +=] o
C. xe [3; 4+ = d. xe[5;:7] =
e, xe | 2] = I xe |-2;-1] =
g. xe]3;-2 = h. x€ J0; e <
i xe Je=; 1] = js xe |-7;-5] =

Exercice 3 :

Donner tgnéqalité et l'intervalle qui correspondent a la zone définie sur 'axe graduée :

a. E e x VErifie FINEQalite ......ooceveeeeeeeeieieiiees €3 T ceevsesvaeesseesens
3 1

b. N - e T VETIRE FINGQAlE ..o eciemciiis €3 B commcismsimomsimiasanme
7 a8

C. E ] e 1 VErifie INBQalite ......cocevveeeeeeeserieiiees €3 T cveeeesevasessensens
-1

d. ] &> x VENfie FINEQalite ......coceeveeererreerieriens €3 X € svvraesrissssssasssnnans
-7 2

e, - F e 1 Ve FINEGANIES .......eoeeeeecee e seeensemsess €3 T € aveearersenssasessnens



